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ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
& ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
Ταχ. Δ/νση : Σίνα 11 

Ταχ. Κώδικας : 10680 

Πληροφορίες: Α. Γαλιατσάτου 

Τηλέφωνο :  2109220430 

Email: a.galiatsatou@patt.gov.gr 

Ιστότοπος: https://www.ptapatt.gr 

 

 

Αθήνα , 09/12/2021 
              Αριθμ. Πρωτ.:οικ. 8079 

 

  

ΠΡΟΣ: Οικονομικούς Φορείς - Αθλητικά Σωματεία 
με αθλητική αναγνώριση από την 
ΓενικήΓραμματεία Αθλητισμού που 
δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Αττικής 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δομή υποστήριξης 

δράσεων κοινωνικής συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης – SocialNetwork Αττική» με κ.α: 

2017ΕΠ08510118 και κωδικό ΟΠΣ 5017272 του Ε.Π. «Αττική» 2014-2020, ενδιαφέρεται για την σύναψη 

σύμβασης με Οικονομικούς Φορείς Αθλητικά Σωματεία τα οποία  έχουν αθλητική αναγνώριση από τη 

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για την υλοποίηση της δράσης με τίτλο «Δράσεις αθλητισμού – ομαδικού 

αθλήματος- για παιδιά και νέους στο Φάσμα της Διαταραχής του Αυτισμού (ASD – 

AutismSpectrumDisorder)», σύμφωνα με τα στοιχεία που αποτυπώνονται συνοπτικά στον ακόλουθο 

Πίνακα: 

Αριθμός έγκρισης δαπάνης Η υπ΄αριθμ΄8075/09-12-2021 (ΑΔΑ 9ΕΦΙΚΝ3-04Λ, ΑΔΑΜ 

21REQ009709575) Απόφαση Προέδρου ΔΣ ΠΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Προϋπολογισμός δαπάνης Τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000,00€) πλέον ΦΠΑ 

CPV 92622000-7 - Υπηρεσίες οργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων 

Διαδικασία Ανάθεσης Για την ανάθεση θα τηρηθεί η διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης 

σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον 

Ν.4782/2021. 

Κριτήριο Ανάθεσης Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 

Καταληκτική ημερομηνία 

κατάθεσης προσφορών 

Πέντε (5) ημέρες από την έκδοση της Πρόσκλησης, ήτοι 14/12/2021. 

Διάρκεια  Δέκα (10) μήνες 

Διάρκεια Σύμβασης  Δέκα τέσσερεις (14) μήνες 

Διάρκεια ισχύος προσφορών Τρείς (3) μήνες από την επόμενη της υποβολής προσφοράς 

 

Η παρούσα αναρτάται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην 

ιστοσελίδα του Περιφερειακό Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής στην διεύθυνση (URL): http://www.ptapatt.gr 

mailto:a.galiatsatou@patt.gov.gr
https://www.ptapatt.gr/
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1. Αντικείμενο και προϋπολογισμός 

Αντικείμενο της δαπάνης είναι η ένταξη παιδιών και νέων, με έμφαση σε μέλη οικογενειών ευάλωτων και 

ειδικών ομάδων πληθυσμού με αυτισμό, σε πρόγραμμα ομαδικού αθλητισμού, με διττό στόχο. Αφενός 

την βελτίωση της φυσικής τους κατάστασης και κατ’ επέκταση της υγείας τους και αφετέρου την 

κοινωνικοποίησή τους (διασκέδαση, συναναστροφή με συνομήλικους, απόκτηση φίλων) η οποία θα 

συμβάλλει τόσο στην κοινωνική, συναισθηματική και γνωστική τους ανάπτυξη όσο και στην άρση του 

κοινωνικού αποκλεισμού.  

Ειδικότερα, η δράση περιλαμβάνει τη διοργάνωση μαθημάτων (ομαδικών αθλημάτων) κατάλληλων για 

παιδιά στο φάσμα του αυτισμού διάρκειας δέκα (10) μηνών τα οποία θα πραγματοποιούνται κατ’ 

ελάχιστον τρεις  (3)  φορές το μήνα/ ωφελούμενο  –  διάρκειας τουλάχιστον μιας (1) ώρας -  σε ειδικά 

τμήματα διαμορφωμένα για τις ανάγκες των παιδιών στο φάσμα του αυτισμού (τα παιδιά θα 

διαχωρίζονται με κριτήριο το επίπεδο λειτουργικότητάς τους). 

Ο αριθμός συμμετεχόντων ορίζεται από τριάντα (30) έως σαράντα (40) ωφελούμενους - παιδιά και νέους 

στο φάσμα του αυτισμού λαμβάνοντας υπόψη εισοδηματικά και κοινωνικά κριτήρια.  

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι που μπορούν να συμμετάσχουν είναι τα Αθλητικά Σωματεία με αθλητική 

αναγνώριση από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Αττικής 

και που επιπλέονέχουν σχετική εμπειρία και τεχνογνωσία λειτουργίας τμημάτων ομαδικού αθλήματος 

για παιδιά – νέους στο φάσμα του αυτισμού τουλάχιστον δέκα (10) μηνών και λειτουργούν 

τουλάχιστον ένα σχετικό τμήμα κατά το χρόνο δημοσίευσης της Πρόσκλησης. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκατέσσερεις (14) μήνες. 

Η δαπάνη για την ανάθεση της ανωτέρω υπηρεσίας ορίζεται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων  ευρώ 

(€30.000,00) πλέον ΦΠΑ.  

Η ανωτέρω δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής 

συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης– Social Network Αττική» με κωδικό 2017ΕΠ08510118 και κωδικό 

ΟΠΣ 5017272 στο Ε.Π. «Αττική» 2014 – 2020, Πακέτο Εργασίας 2 (ΠΕ 2)  “Πρόληψη - Παρέμβαση – 

Υποστήριξη ” και ειδικότερα Π2.2 "Υπηρεσίες καταγραφής αναγκών και υποστήριξης – Υπηρεσίες 

παρέμβασης ". 

Τα λεπτομερή στοιχεία της δράσης περιλαμβάνονται στο  Παράρτημα της παρούσης.  

Για την ανάθεση θα τηρηθεί η διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.4782/2021. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

βάσει τιμής.  

 

Η παρεχόμενη υπηρεσία κατατάσσεται στους ακόλουθους κωδικούς Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV):  92622000-7 - Υπηρεσίες οργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων. 
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2. Κατάρτιση και υποβολή προσφορών 

Οι φορείς (Αθλητικά Σωματεία με αθλητική αναγνώριση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού που 

δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Αττικήςκαι πληρούν τους όρους του Παραρτήματος), καλούνται να 

υποβάλλουν οικονομική προσφορά σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο στον οποίο πρέπει να αναγράφονται 

ευκρινώς τα παρακάτω: 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

για την παροχή υπηρεσίας του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής για την «Δράσεις αθλητισμού – 

ομαδικού αθλήματος - για παιδιά και νέους στο Φάσμα της Διαταραχής του Αυτισμού (ASD – 

AutismSpectrumDisorder)» στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Δομή υποστήριξης δράσεων κοινωνικής 

συνοχής και αναπτυξιακής παρέμβασης – Social Network Αττική» 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Επωνυμία  

Ταχυδρομική Διεύθυνση  

Τηλέφωνο & Τηλεομοιότυπο   

Δ/νση ηλεκτρ. ταχυδρομείου  

 

Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη: «Να μην ανοιχτεί από το πρωτόκολλο ή την γραμματεία».  

 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Τμήμα Επιστημονικοτεχνικής Υποστήριξης & Υλοποίησης Προγραμμάτων 

του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής (Σίνα11, Τ.Κ. 10680, Αθήνα). 

 

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ανωτέρω διεύθυνση προσωπικώς ή δια εκπροσώπου και 

ταχυδρομικώς επί αποδείξει. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 14-12-2021.  

 

Ο φάκελος κάθε Προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει τους ακόλουθους ανεξάρτητους (2) δύο 

υποφακέλους με τους κατωτέρω τίτλους:   

Α. «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»  

Β. «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  

 

Α.Υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ»    

 
Ο υποφάκελος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ» του ενδιαφερομένου πρέπει να περιέχει τα εξής:   

α) Γενικές πληροφορίες – Πρόταση / Προφίλ υποψήφιου φορέα - για τα χαρακτηριστικά, τη 

δραστηριότητα, την τεχνική υποδομή, το υπάρχον τμήμα για παιδιά/νέους στο φάσμα του αυτισμού, το 

απασχολούμενο προσωπικό του υποψήφιου Αναδόχου ώστε να  αποδείξει ότι διαθέτει την κατάλληλη 

οργάνωση, εμπειρία, δομή και μέσα, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις απαιτήσεις του υπό ανάθεση 

έργου σύμφωνα με το Παράρτημα της παρούσας πρόσκλησης (και ειδικά τα οριζόμενα στην Ενότητα  Γ – 

Πρόταση / Προφίλ υποψήφιου φορέα ). 

β) Αντίγραφο ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της 

προσφοράς τους οι νόμιμοι εκπρόσωποι και όλα τα μέλη Δ.Σ. του Αθλητικού Σωματείου δεν έχουν 





 

 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ     

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο   
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
 

4 

καταδικαστεί  με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα όπως αυτά ορίζονται στις 

διατάξεις του ν.4412/2016:συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά 

εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές 

εμπορίας ανθρώπων.   

γ) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας του υποψήφιου Φορέα από το αρμόδιο 

Πρωτοδικείο.   

δ)  Πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.  

ε) Όλα τα έγγραφα από τα οποία προκύπτει η σύσταση και η νόμιμη εκπροσώπηση του υποψήφιου 

Αναδόχου και η τήρηση των σχετικών διατυπώσεων δημοσιότητας, με τις τυχόν τροποποιήσεις τους.  

Οι ενώσεις και οι κοινοπραξίες οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, μαζί με την 

προσφορά υποβάλλουν τα παραπάνω δικαιολογητικά για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην 

ένωση ή κοινοπραξία.   

Τα νομιμοποιητικά έγγραφα που απαιτούνται είναι τα ακόλουθα:  

▪ Φωτοαντίγραφο του πλέον πρόσφατου κωδικοποιημένου καταστατικού 

▪ Πιστοποιητικό Μεταβολών από το αρμόδιο Πρωτοδικείο 

▪ Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου για τη συγκρότησή του σε σώμα, από το οποίο να 

προκύπτουν τα πρόσωπα που νόμιμα εκπροσωπούν και δεσμεύουν µε την υπογραφή τους το 

σωματείο 

Επιπλέον, απαιτούνται: 

▪ Ειδική Αθλητική Αναγνώριση (Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού) 

▪ Πρόσφατη βεβαίωση της οικείας αθλητικής ομοσπονδίας ή ένωσης στην οποία να  βεβαιώνεται 

ότι το σωματείο αποτελεί μέλος της, καθώς και η ημερομηνία εγγραφής του σωματείου στην 

ομοσπονδία ή ένωση. 

▪ Άδεια Λειτουργίας Αθλητικής Εγκατάστασης που πληροί τα κριτήρια του Παραρτήματος. 

▪ Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τον/τους νόμιμο/νομίμους εκπροσώπουςτου υποψήφιου 

φορέα που να αναφέρει ότι διαθέτει την απαιτούμενη εμπειρία στη λειτουργία τμημάτων 

ομαδικού αθλήματος για παιδιά/νέους στο φάσμα του αυτισμού διάρκειας τουλάχιστον δέκα (10) 

μηνών κατά το χρόνο δημοσίευσης της Πρόσκλησης και ότι διαθέτει σχετικό τμήμα κατά το χρόνο 

δημοσίευσης της Πρόσκλησης. 

▪ Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τον/τους νόμιμο/νομίμους εκπροσώπους του υποψήφιου 

φορέα που να αναφέρει ότι ο φορέας δεσμεύεται για τη μη χρηματοδότηση της δράσης κατά την 

υλοποίηση της, από άλλους πόρους ή και φορείς (χρηματοδοτήσεις Ευρωπαϊκής Ένωσης, ΠΔΕ, 

χορηγίες, δωρεές κλπ). 

Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε Κράτος εκτός Ελλάδας, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους 

στην ελληνική γλώσσα.  

Όλα τα δικαιολογητικά κατατίθενται σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν.4250/2014, ήτοι:  

α)Εφόσον πρόκειται για δημόσια έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των 

πρωτότυπων εγγράφων ή των ακριβών αντιγράφων τους και  

β) Εφόσον πρόκειται για ιδιωτικά έγγραφα κατατίθενται σε ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα 

αντίγραφα, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο. 

Σημειώνεται ότι για τα δικαιολογητικά (γ) και (δ) εάν η κατάθεση εντός της οριζόμενης με την παρούσα 

πρόσκληση καταληκτικής προθεσμίας για την υποβολή των προσφορών δεν είναι δυνατή, μπορεί να 
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κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 όπου θα δηλώνεται ότι ο υποψήφιος δεν τελεί υπό τις εν 

λόγω καταστάσεις  και στη συνέχεια θα πρέπει να  προσκομισθούν τα αντίστοιχα πιστοποιητικά πριν την 

υπογραφή της συμβάσεως.  

Η Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από διοικητική 

αρχή ή τα ΚΕΠ υποβάλλεται απότον/τους νόμιμο/ νόμιμους εκπροσώπους. 

 

 

Β.Υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» 

Ο υποφάκελος «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει είναι σφραγισμένος και να περιλαμβάνει την 

συνολική οικονομική προσφορά  για την παροχή της υπηρεσίας, η οποία διατυπώνεται ολογράφως και 

αριθμητικώς, σε ευρώ. Η οικονομική προσφορά υπογράφεται από τον νόμιμο εκπρόσωπο του 

προσφέροντα.    

Φόροι, κρατήσεις υπέρ τρίτων, ΦΠΑ και κάθε άλλη νομική επιβάρυνση, ως και κάθε άλλη δαπάνη μη ρητά 

καθοριζόμενη από την παρούσα, επιβαρύνουν τον Ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί στην 

προσφορά του διαγωνιζόμενου.  

 

3. Ισχύς προσφορών 

Ο υποψήφιος ανάδοχος µε την προσφορά του δεσμεύεται να υλοποιήσει το έργο στον  

προδιαγεγραμμένο χρόνο και στην ποιότητα και επίπεδο σύμφωνα µε την προσφορά του και τους όρους 

της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Οι προσφορές δεσμεύουν τους προσφέροντες για ενενήντα 

(90) ημερολογιακές ημέρες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Εάν ζητηθεί, 

μπορεί να γίνει παράταση του χρόνου ισχύος για ίσο διάστημα. Προσφορά που θα υπερβαίνει την 

προϋπολογισθείσα δαπάνη της υπηρεσίας απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Στην περίπτωση ιδιαίτερα 

χαμηλών οικονομικών προσφορών δύνανται να ζητηθούν εγγράφως οι όποιες πρόσθετες διευκρινήσεις, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Ν.4412/2016όπως τροποποιήθηκε και ισχύει προκειμένου να κριθεί 

το αποδεκτό ή μη της ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς.          

 

Συνημμένα: 

Παράρτημα - Περιγραφή του Αντικειμένου 

 

Εσωτερική Διανομή: 

1) Χρονολογικό αρχείο 

2) Φ. Δράσης 

 

Η  

ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ 

Ο 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  

ΤΟΥ ΠΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

02/12/2021 02/12/2021 
 

   

Α.ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 
Α. Αντικείμενο 

Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας εκτιμάται ότι ένα (1) στα εκατό εξήντα (160) παιδιά & νέοι 

σε παγκόσμιο επίπεδο βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού (https://www.who.int/news-room/fact-

sheets/detail/autism-spectrum-disorders). Στην Ελλάδα σήμερα υπολογίζονται ότι  υπάρχουν περίπου 

150.000 άτομα που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού. Ειδικότερα η εμφάνιση είναι 1 στα 42 αγόρια 

και 1 στα 189 κορίτσια (www.autismgreece.gr). Αντιστοίχως στην Περιφέρεια Αττικής λόγω της 

μεγαλύτερης πληθυσμιακής συγκέντρωσης (35,40%, ΕΛΣΤΑΤ 2011) διαβιούν και τα περισσότερα παιδιά με 

διαταραχή στο φάσμα του αυτισμού.  

 

Η εν λόγω  διαταραχή στο φάσμα του αυτισμού στα παιδιά  περιορίζει πολλές φορές τη συμμετοχής 

τους στην κοινωνία και δημιουργεί σημαντικό συναισθηματικό και οικονομικό βάρος στις οικογένειές 

τους ειδικά όταν η πρόσβασή τους σε υπηρεσίες υποστήριξης είναι περιορισμένη. Τα παιδιά με 

διαταραχή στο φάσμα του αυτισμού υπόκεινται συχνά σε στερήσεις  και κοινωνικό αποκλεισμό που 

έχουν σχέση με τις ευκαιρίες συμμετοχής τους στην κοινότητα. 

 

Ειδικότερα τα  παιδιά που ανήκουν στο φάσμα του αυτισμού, σύμφωνα με εμπειρικά στοιχεία, 

ουσιαστικά αποκλείονται από τις δραστηριότητες ομαδικού αθλητισμού, καθώς τα Αθλητικά Σωματεία, 

τις περισσότερες φορές, δεν αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία να τα εντάξουν στα προγράμματά τους 

λόγω της μη τυπικής συμπεριφοράς τους. Επίσης οι  ελλιπείς ή μηδενικές δυνατότητες άθλησης για τα 

παιδιά αυτά αποτελούν επιβαρυντικό παράγοντα για την υγεία τους, καθώς εμφανίζουν υψηλότερα 

ποσοστά – σε σχέση με το γενικό πληθυσμό – σε παθήσεις που σχετίζονται με την καθιστική ζωή (π.χ. 

παχυσαρκία, διαβήτης, καρδιαγγειακά νοσήματα). 

 

Στόχος της δράσης είναι η βελτίωση της ποιότητας ζωής των παιδιών και νέων στο φάσμα της διαταραχής 

του αυτισμού, η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής με την πρόληψη του φαινομένου της  

περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού καθώς και η καταπολέμηση των διακρίσεων - προώθηση 

της ισότητας των ευκαιριών. Κρίνεται σκόπιμο να επισημανθεί ότι η νόσος Covid-19 έχει επιφέρει 

σημαντικό προσωπικό και κοινωνικό κόστος και αποδιοργάνωση της καθημερινότητας  των ατόμων που 

βρίσκονται στο φάσμα της διαταραχής του αυτισμού, με αποτέλεσμα τα τελευταία να αντιδρούν σε αυτή 

την ασυνήθιστη αλλαγή και κατ’ επέκταση να βιώνουν αναστάτωση και κοινωνική αποστασιοποίηση και 

να αναπτύσσουν δυσάρεστη συμπεριφορά.  

Στο πλαίσιο αυτό, η διοργάνωση ομαδικών προπονήσεων και κινητικών/αθλητικών δραστηριοτήτων 

διαμορφώνουν μια ρουτίνα περιοδικής άσκησης και συμβάλλει σημαντικά στην ενίσχυση της 

αυτοπεποίθησης, της υγείας και της κοινωνικοποίησης  της συγκεκριμένης ομάδας ατόμων.  

 

 

 

 

 

https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/autism-spectrum-disorders
https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/autism-spectrum-disorders
http://www.autismgreece.gr/
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Β. Στοιχεία της δράσης είναι: 

 

Στοιχεία Δράσης 

Τίτλος Δράσης Δράσεις αθλητισμού – ομαδικού αθλήματος - για παιδιά και νέους 

στο Φάσμα της Διαταραχής του Αυτισμού (ASD – 

AutismSpectrumDisorder) 

Οικονομικοί Φορείς  Αθλητικά Σωματεία με αθλητική αναγνώριση από την Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού που δραστηριοποιούνται στην Περιφέρεια Αττικής 

Προϋπολογισμός Δαπάνης Τριάντα χιλιάδες ευρώ (€30.000,00) πλέον ΦΠΑ. 

Ωφελούμενοι  Από  τριάντα (30) έως σαράντα (40) παιδιά και νέοι στο Φάσμα της 

Διαταραχής του Αυτισμού (ASD –AutismSpectrumDisorder) 

Διάρκεια Δράσης Δέκα  (10) μήνες 

Τύπος Δράσης  Ομαδικά Αθλήματα  

Διάρκεια Σύμβασης  Δεκατέσσερις (14) μήνες  

 

Γ. Πρόταση  / Προφίλ υποψηφίου αναδόχου1 

 

Οι υποψήφιοι Οικονομικοί Φορείς (Ανάδοχοι - Αθλητικά Σωματεία με αθλητική αναγνώριση από την ΓΓΑ) θα 

υποβάλλουν περιγραφή των παρακάτω ελάχιστων στοιχείων για την υλοποίηση της δράσης: 

 

Περιεχόμενα Πρότασης 

1. Γενικά Στοιχεία 

1.1_Αρμοδιότητα Φορέα  

Πρότασης 

Ισχύον θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο του υποψήφιου Αναδόχου. Ρητή 

αναφορά πρέπει να γίνει στην ειδική αθλητική αναγνώριση από την ΓΓΑ και 

την ιδιότητα μέλους σε αθλητική ομοσπονδία ή ένωση. 

1.2_Εμπειρία Φορέα στην 

υλοποίηση αντίστοιχης/ων 

δράσης/εων 

Συνοπτική περιγραφή αντίστοιχων δράσεων διάρκειας τουλάχιστον δέκα (10) 

μηνών που έχουν υλοποιηθεί σε ομαδικό άθλημαμε παιδιά στο φάσμα του 

αυτισμού και συνοπτική περιγραφή του υφιστάμενου σχετικού τμήματος / 

τμημάτων κατά το χρόνο δημοσίευσης της Προσκλησης. 

1.3_Περιγραφή δράσης – 

ομαδικού αθλήματος 

Συνοπτική περιγραφή της δράσης με αναφορά σε ενδεικτικά αντικείμενα 

διδασκαλίας και δομής προπόνησης 

1.4_Περιγραφή κτιριακής 

υποδομής 

Συνοπτική περιγραφή των διαθέσιμων κτιριακών εγκαταστάσεων και 

υποδομών του φορέα 

1.5 _Περιγραφή διαθέσιμου 

προσωπικού 

Συνοπτική περιγραφή του διαθέσιμου προσωπικού (Εξειδικευμένοι 

Γυμναστές, Ψυχολόγοι, Επαγγελματίες Υγείας που θα χρησιμοποιήσει 

ο Φορέας). 

1_6_Τεκμηρίωση κόστους  Συνοπτική τεκμηρίωση του μοναδιαίου κόστους ανά ωφελούμενο για 

την  παροχή της υπηρεσίας (ελάχιστες υπηρεσίες που θα 

παρασχεθούν) 

 

 
1Υποβάλλονται στο πλαίσιο του Προφίλ Υποψήφιου Αναδόχου / Φορέα (Δικαιολογητικά συμμετοχής στην 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) 
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Περιεχόμενα Πρότασης 

2. Περιγραφή μεθοδολογία υλοποίησης  

2.1_Περιγραφή διαδικασίας 

αξιολόγησης ωφελούμενων και 

ένταξης σε τμήματα  

Αποτύπωση των διαδικασιών αξιολόγησης, επιλογής και ένταξης σε 

τμήματα των ωφελούμενων (Σχέδιο Πρόσκλησης Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος για την επιλογή των ωφελούμενων με προτεραιότητα 

στους ωφελούμενου του Θεματικού Στόχου 09 του Ε.Π. «Αττική 2014 

– 2020»). 

2_2_Υγεία και Ασφάλεια των 

συμμετεχόντων  

Αποτύπωση των τηρούμενων πρωτοκόλλων υγείας & ασφάλειας και των 

μέτρων προστασίας από τον COVID – 19. 

3.Λοιπά στοιχεία (κατά τη κρίση του Υποψήφιου Αναδόχου) 

 

 

Δ. Παραδοτέα του Αναδόχου  

 

ΑΑ Παραδοτέο  % Ποσό (€) 

συμπεριλαμβανο

μένου νόμιμων 

κρατήσεων, ΦΠΑ 

κτλ. 

Υποβολή  

1ο Έκθεση Επιλογής Ωφελούμενων & 

Υλικό Τεκμηρίωσης  Δημοσιότητας & 

Επιλογής (Αποδεικτικά Δημοσιότητας, 

Πρόσκληση Επιλογής Ωφελούμενων 

και Αποτελέσματα Επιλογής)  

18,3% 5.500,00€ Ένα (1) ημερολογιακό 

μήνα μετά την 

υπογραφή της 

σύμβασης 

2ο 1η Απολογιστική Έκθεση 

Πεπραγμένων & Υλικό Τεκμηρίωσης 

(Ενδεικτικά: Παρουσιολόγια 

ωφελούμενων, Συμβάσεις 

Προσωπικού, Αποδεικτικά δράσεων 

δημοσιότητας) 

11,6% 3.500,00€ Ένα (1) ημερολογιακό 

μήνα μετά την 

παράδοση της Έκθεσης 

Επιλογής  

3ο 2η Απολογιστική Έκθεση 

Πεπραγμένων & Υλικό Τεκμηρίωσης 

(Ενδεικτικά: Παρουσιολόγια 

ωφελούμενων, Συμβάσεις 

Προσωπικού, Αποδεικτικά 

Δημοσιότητας) 

11,6% 3.500,00€ Ένα (1) ημερολογιακό 

μήνες μετά την 

παράδοση της 1ης 

Απολογιστικής Έκθεσης   

4ο 3η Απολογιστική Έκθεση 

Πεπραγμένων & Υλικό Τεκμηρίωσης 

(Ενδεικτικά: Παρουσιολόγια, 

Συμβάσεις Προσωπικού, Αποδεικτικά 

Δημοσιότητας) 

11,6% 3.500,00€ Ένα (1) ημερολογιακό 

μήνα μετά την 

παράδοση της 2ης 

Απολογιστικής Έκθεσης   

5ο 4η Απολογιστική Έκθεση 

Πεπραγμένων & Υλικό Τεκμηρίωσης 

15,5% 4.666,00€ Ένα (1) ημερολογιακούς 

μήνες μετά την 
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ΑΑ Παραδοτέο  % Ποσό (€) 

συμπεριλαμβανο

μένου νόμιμων 

κρατήσεων, ΦΠΑ 

κτλ. 

Υποβολή  

(Ενδεικτικά: Παρουσιολόγια, 

Συμβάσεις Προσωπικού, Αποδεικτικά 

Δημοσιότητας) 

παράδοση της 3ης 

Απολογιστικής Έκθεσης   

6ο 5η Απολογιστική Έκθεση 

Πεπραγμένων (Ενδεικτικά: 

Παρουσιολόγια, Συμβάσεις 

Προσωπικού, Αποδεικτικά 

Δημοσιότητας) 

15,5% 4.666,00€ Δύο (2) 

ημερολογιακούς μήνες 

μετά την παράδοση της 

4ης Απολογιστικής 

Έκθεσης   

7Ο Τελική Απολογιστική Έκθεση της 

Δράσης  

[Το ποσοστό της Τελικής 

Απολογιστικής έκθεσης της δράσης 

– 7ο  Παραδοτέο  θα καταβληθεί 

μετά την ολοκλήρωση και οριστική 

παραλαβή του έργου και υπό την 

προϋπόθεση παραλαβής της 

Τελικής Απολογιστικής Έκθεσης του 

Αναδόχου και επίτευξης των 

ποσοτικών στόχων του έργου και 

ιδίως του αριθμού των 

ωφελούμενων  (κατ’ ελάχιστον 30 

παιδιά & νέοι) που έλαβαν 

υπηρεσίες στα πλαίσια της 

συνολικής δράσης. Στην περίπτωση 

που δεν επιτευχθεί η υποστήριξη 

των κατ΄ ελάχιστων ωφελούμενων 

θα καταβληθεί μέρος της τελικής 

πληρωμής του ποσοστού 14,1% της 

συμβατικής αμοιβής αναλογικό 

προς τον αριθμό των ωφελούμενων 

προς την τιμή στόχο της δράσης]. 

 

15,5% 4.666,00€ Δύο (2) 

ημερολογιακούς μήνες 

μετά την παράδοση της 

5ης Απολογιστικής 

Έκθεσης   

Σύνολο 100% 30.000,00€  

 

 




